



**POLIȚIA ROMÂNĂ**

Nr. 169811 din 13 septembrie 2017

## **SIGURANȚA ÎN ȘCOLI, PRIORITATE A POLIȚIEI NEMȚENE**

Siguranța în școli constituie o prioritate pentru Poliția Română, context în care și polițiștii nemțeni acționează în sistem integrat în zona grădinițelor, școlilor și liceelor de pe raza întregului județ.

În cadrul Campaniei “Școala în siguranță” derulată la nivel național, polițiștii vor oferi elevilor sfaturi și recomandări pentru a fi însușite de către copii. Informațiile transmise privesc regulile minime de circulație pentru cei mici dar și multe sfaturi pentru evitarea victimizării copiilor, fiecare zi având un mesaj al ei.

Încă din prima zi de școală, polițiștii nemțeni au acționat pentru desfășurarea în siguranță a festivităților specifice deschiderii anului de învățământ preuniversitar. Astfel, polițiști de prevenire, de ordine publică, de la rutieră, precum și de la alte structuri au fost prezenți în zona grădinițelor, școlilor și liceelor din întreg județul.

Pentru ca noul an școlar să înceapă și să decurgă în liniște și siguranță, fiecare unitate de învățământ va fi inclusă în itinerariile de patrulare auto și pedestre ale poliției.

Echipajele de poliție vor fi prezente în zona intrărilor în școli, în intervalele orare în care se efectuează intrarea și ieșirea de la cursuri a elevilor, fiind supravegheate traseele de deplasare a elevilor. De asemenea, polițiștii de la rutieră vor fi prezenți în apropierea școlilor, pe arterele de circulație intens tranzitate, pentru asigurarea fluenței și siguranței traficului rutier la orele de maximă afliure a elevilor.



## POLIȚIA ROMÂNĂ



În aceste zile, polițiștii vor intensifica activitățile educativ-preventive și de verificare a vehiculelor destinate transportului de elevi din punct de vedere al licențierii, existenței inspecției tehnice periodice și a asigurării de răspundere civilă obligatorie.

Totodată, vor fi controlate toate unitățile economice din zona adiacentă unităților de învățământ cu privire la respectarea categoriilor de produse ce pot fi comercializate minorilor.

**Astăzi, în drum spre școală, copiii au fost prudenți și au circulat corect. Și aceasta deoarece polițiștii au fost alături de ei și i-au învățat că o zi fără incidente de circulație înseamnă:**

- Să traverseze fără să alerge și numai după ce în prealabil s-au asigurat că șoferii i-au văzut și au oprit;
- Să circule cu bicicleta doar pe pistele special amenajate sau prin parcuri;
- Să evite să asculte muzică la căști și să fie atenți la drum.

**#ȘCOALA IN SIGURANȚĂ**



R O M Â N I A  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI NEAMȚ

## POLIȚIA ROMÂNĂ



<http://nt.politiaromana.ro>

**COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE**  
Piatra Neamț, str. Eroilor, nr. 16, România  
Telefon: 0233/207041, fax: 0233/233762  
E-mail: elena.bulgarea@nt.politiaromana.ro